



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА НИЖНЕГО НОВГОРОДА  
ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ  
МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
«ШКОЛА № 118 С УГЛУБЛЕННЫМ ИЗУЧЕНИЕМ  
ОТДЕЛЬНЫХ ПРЕДМЕТОВ»  
603074, г. Нижний Новгород, улица Народная, дом 35  
тел/факс 220-60-68 adm.118@mail.ru

## **Конкурс творческих работ**

**"Сын. Отец. Отечество."**

**СОЧИНЕНИЕ**

**Мой батя.**

Выполнил: Гюлеч Эрай  
ученик 9 класса "Д"  
Руководитель: Устина И.В.

2023-2024 уч.год

Нет, это не забава и не прихоть!  
Нет, не игра в войну – сама война.  
И снова в сводках: Сумы, Харьков, Припять,  
И снова кровью сводок речь полна...

Павел Рыков

Наша страна, Россия, испокон веков приходила на помощь тем, кто в ней нуждался. Наша страна огромна, прекрасна, богата, и не только своими просторами. Она богата, прежде всего, людьми! Душевными, добрыми, отзывчивыми, работающими, смелыми и мужественными! Таковым я считаю своего отца, Романа Михайловича. Сейчас он находится на фронте, мой батя – защитник Отечества. Через полгода после начала специальной военной операции он отправился на подготовку к боевым действиям, которая длилась около месяца. В середине осени 2023 года отец ушел на фронт, где он находится до сих пор. За всё время он получал отпуск и возможность увидеть нас буквально два раза, в мае и августе 2023 года. Мой отец - храбрый и ответственный человек, настоящий мужик: когда ему пришла повестка, он не стал прятаться и пошёл на фронт, твёрдо веря, что таким образом защищает не только свою Родину, но, в первую очередь, нас с мамой! Сейчас он занимается обороной территории нашей страны. Его звание – сержант.

Несмотря на то что он сейчас от нас далеко, всегда старается держать с нами связь. Он рассказывает про то, как прошли его будни, о том, как их кот Мурлыка ловит мышей. Мыши грызут буквально всё: еду, кнопки, даже мусорные пакеты. С его слов, будни – напряжённые, непростые, нужно быть постоянно на чеку, в оба уха слушаешь, даже во сне, всё, что происходит вокруг. Ежедневно он ходит в наряды. Наряд длится по 4 часа 2 раза в день, но бывают ситуации, когда он может длиться целых 12 часов!

Окопная жизнь тяжела, обогреваются они в основном печками. Часто бывает так, что чего-то им там может не хватать, поэтому они рады посылкам из дома и от волонтеров. Там, где они сейчас находятся, также есть много

неравнодушных людей, которые им помогают. К сожалению, не все понимают, как важно поддерживать наших солдат.

Отец советует мне и моим друзьям смотреть старые советские фильмы о Великой Отечественной войне, к примеру, «Иди и смотри», чтобы мы выросли патриотами своей страны. Он считает: чтобы любить свою страну – надо знать её историю. Мой батя понимает, что противник не глуп, он хитёр и жесток, вспоминая постоянные бомбёжки Белгорода, во время которых погибали невинные люди, в том числе и дети. «Для них нет ничего святого,» – с горечью произносит он...

Отец следил за обстановкой еще с 2014 года, когда начались боевые действия, в то время Украина бомбила абсолютно всё на территории Донбасса. Уже тогда он понимал, что война надолго. Россия воюет сейчас помимо Украины еще и с США, которые буквально используют Украину для ослабления России и всех славян, сокращая их число. Никак не укладывается в голове! Украинцы же всегда были для нас братьями. Одна вера, одна кровь, один язык, один народ! А теперь – враги...

Многие сослуживцы отца и наши современники не замотивированы на победу, они не патриоты, и считают день получения повестки самым несчастливым в их жизни, к сожалению... Но для бати это был счастливейший день после свадьбы, он рад, что может послужить Родине!

Да, отец сейчас далеко... Мы очень скучаем по нему. Часто вспоминаем с мамой, как мы всей семьей ездили на дачу, как отдыхали в Крыму с палатками, благодаря чему могли посмотреть весь полуостров, включая его отдаленные и уединенные уголки. Вместе нам всегда весело и интересно друг с другом. И он для меня не просто отец, но еще и хороший друг: всегда выслушает, во всем разберется, поймет, если надо, заступится за меня, подскажет, как поступить в сложной ситуации. Кстати, благодаря ему палаточный отдых стал традиционным для нашей семьи. Батя много где

успел поработать, поменял много профессий в поисках своей. Одной из самых запоминающихся была его работа на нашем нижегородском стадионе в 2018 во время Чемпионата мира по футболу FIFA.

Совсем скоро праздник – День защитника Отечества. Для бати я приберег самые искренние слова и проникновенные пожелания.

Я горжусь тобой! Мы с мамой тебя очень любим, ждем и верим, что все будет хорошо. А так же мы верим, что ты вернешься с победой!